

中国家长们注意啦 调查显示： 孩子越快乐成年后赚钱越多 还是别给孩子报那么多学习班了



Focus
今日关注

英国一项研究显示，十多岁时越快乐，成年后赚钱越多。研究人员认为，让孩子有一个快乐的童年是对孩子未来最好的“投资”。

年少时光越快乐，29岁时收入越高

伦敦大学学院研究人员这一认定基于“美国国家青少年健康纵向研究”的数据。美国这项研究始于1994年，记录1.5万余人的幸福感。英国研究人员采用其中1万余人的数据，分析他们16岁、18岁和21岁时的快乐感和生活满意度，以及29岁时的收入水平。

结果显示，16岁至18岁时最郁闷的调查对象，29岁时收入比平均收入低30%；这一时

收入水平和快乐感觉间很可能具有反向因果关系

研究人员进一步分析大约3000名同胞兄弟姐妹的数据，发现生活更快乐的调查对象表现比兄弟姐妹更佳。

研究报告由19日出版的美国《国家科学院学报》月刊发表。

英国《每日邮报》援引报告作者之一、政治经济和行为学副教授扬·伊曼纽尔·德尼

夫的话报道：“这项结果对学者、政策制定者和公众具有重要意义。”

“对学者而言，这项研究显示收入水平和快乐感觉间很可能具有反向因果关系，”德尼夫说，“对政策制定者而言，这项研究显示提升总体幸福感的重要性，不仅在于幸福是大众的追求，还在于它具有经济影响力。”

父母应该早点“投资”

德尼夫说，研究显示，童年生活幸福与否是成年后能否成功的关键之一。他敦促为人父母者营造并保持情感健康、情绪积极的家庭氛围。

美国哈佛大学商学院行为科学家迈克尔·诺顿说，这些结果显示，鼓励青少年儿童更积极地思考这类干预可能大大有助于孩子今后获得成功。

不过，报告基于一项纵向调查而非实验，因此并不完全清楚快乐是否真正带来更高收入，但调查显示，生活更快乐的青少年接受大学教育、找到工作、职位升迁的概率更高，更乐观，更外向，较少神经质。

他说：“即便成年后快乐感减少，但早期快乐可能改变你生活中很多东西，那些经历持续发挥着作用。”

据新华社电

View 环球视野

美国多名前总统的子女15日聚在一起，回忆、谈论白宫生活，讲述不少不为外界所知的“秘密”。有的人谈起了自己当年初吻的故事，有的人则回忆起了自己“追星”的故事，然而，爬上白宫屋顶似乎是他们共同的“爱好”。

美前总统子女讲述白宫故事 爬上白宫屋顶是他们共同“爱好” “我和丈夫的初吻就在白宫屋顶”

初吻就在白宫屋顶

爬上白宫屋顶显然是不少总统子女喜欢做的事情。史蒂文·福特15日说，1974年住进白宫的第一个夜晚，十几岁的他和一个朋友带着立体声收录机在屋顶待了一夜。

史蒂文的父亲杰拉尔德·福特1974年至1976年任总统。“我想，我们播放了（英国摇滚乐队）‘齐柏林飞船’的‘天堂阶梯’之类歌曲，”他说，“不夸张地说，（我们当时）就像（美国喜剧电影）《阿呆与阿瓜》。”

史蒂文说，父亲以“不同方式”入主白宫第一次讨论白宫生活

美国正举办以“第一夫人”为主题的系列会议。15日“聚会”是会议的一部分，属总统子女首次参与讨论父母和白宫生活。

当天会议由位于美国得克萨斯州奥斯汀市的林登·B·约翰逊总统图书馆主办，由美国大学和白宫历史学会主持。

小布什总统的另一个女儿芭芭拉·皮尔斯·布什以及妻子劳拉·布什和母亲芭芭拉·布什同

官。时任副总统斯皮罗·阿格纽辞职后，杰拉尔德接任副总统，总统理查德·尼克松因“水门事件”辞职后又继任总统。尼克松任期结束得如此突然，以至于杰拉尔德宣誓就职后，尼克松一家的家当仍堆在白宫。史蒂文说，他们一家人不得不返回华盛顿郊区的家中小住几天。

前总统乔治·W·布什的女儿詹娜·布什·黑格同样对白宫屋顶时光记忆深刻。她告诉史蒂文，“我和丈夫的初吻就在那里”。

样“现身”。劳拉和芭芭拉均谈及小布什正在学绘画。劳拉说：“事实是他戒了烟，不得不找点事打发时间。”芭芭拉附和道：“他（画得）不错，那是最特别的事。”

媒体报道，得克萨斯州先几场会议由位于达拉斯市的乔治·W·布什总统中心和位于大学城的乔治·布什总统图书馆和博物馆举办。下场会议将在密歇根州大急流城举行。 据《信息时报》

瑞典树上酒店建世上最大树屋 听上去不错，住着可也真贵

Incredible 不可思议

瑞典树上酒店正在兴建一间大树屋，面积逾50平方米，重20吨，计划圣诞节前迎接第一批房客。媒体19日报道，它将是世界上最大的树屋。

大树屋

树上酒店位于瑞典北部小镇哈拉斯，在北极圈以南60公里。在建的树屋名为“五叶苜蓿”，由芬兰建筑师萨米·林塔拉设计。树屋建在6棵松树上，面积53平方米，重20吨，离地面6米，房客可以爬楼梯进入。

“五叶苜蓿”内有3间卧室，共可容纳6人入住，最大的一间近10平方米，最小的一间大约4平方米。树屋内还有一间起居室、一间盥洗室和一间可以容纳12人的会议室。

树上酒店定于12月20日对外开放“五叶苜蓿”。酒店首席执行官、创建人之一肯特·林德瓦说：“树上酒店一直努力突破环保、建筑和施工的极限，‘五叶苜蓿’就是这样一个证明，目前还没有类似建筑。”

多特色

树上酒店，顾名思义是建在树上的酒店，2010年夏季开业，首批推出6间客房，拟在5年内增至24间。

6间客房外迥异，由名字可见一斑：“木舍”、“蓝锥体”、“鸟巢”、“镜立方”、“UFO”和“带风景的房间”。一些树屋属现代风格，一些走返璞归真路线。

“鸟巢”设计灵感来自北京鸟巢，木屋外覆盖着茅草和树枝，与真正鸟巢的区别可能多在于个头。“镜立方”高4米、宽4米，墙壁全是镜面玻璃。“带风景的房间”则有一面墙全是玻璃窗，林中风景一览无余。“UFO”是一个金属太空舱，上下两层可容纳4人住宿。“木舍”无论外观还是室内装修都呈现典型的瑞典特色。

客房面积15平方米至30平方米不等，内部结构大同小异，都有一个小厨房、一个阳台和用作卧室、客厅的空间。盥洗室较多采用环保设计。

亲自然

酒店还有一间20世纪三五十年代风格的餐厅，供应三餐。酒店还提供互联网、电视和酒吧服务。

此外，酒店还有一间“树上桑拿房”，配备一个按摩浴缸和休息区域，最多可容纳8人。林德瓦说，修建树上酒店的目的是“让人尽可能地接近大地和天堂”。

负责旅游项目推广的阿内特·塞尔贝里说：“我想，让人兴奋之处在于这里距离北极圈只有60公里，冬季可以看到极光，夏季可以体验极昼……我们能看到驯鹿，幸运的话还能看到熊。”

不过，酒店住宿费用不低，一人住一晚需支付3300瑞典克朗（约合487美元），两人一晚需要4400瑞典克朗（649美元）。 据新华社电



畅销书今天开始公益公开赠阅

《吃菜养心·长寿秘诀》揭示生命奇迹，心脏病、高血压、心脑血管病何必四处找药？逛逛超市、菜市场，好药就在你身边！

不生病人中，为什么没有你？
身患心脑血管疾病的人越来越多。药品的危害、食品的不安全，环境的日益恶化，滋生无数千奇百怪的心血管病和脑血管疾病。万幸患者四处求医问药，却发现现代医学似乎已经解决不了这个危机。

老祖宗的警讯在我们耳畔回响：“药疗不如食疗。”对于心脑血管疾病，何必花费巨资四处找药呢？我们为什么发现不了隐藏在身边的“蔬菜良药”呢？

一股力量，正悄然改变生命的走向！
吃菜养心！我们仿佛看见一股力量正在悄然改变生命的走向！

你知道科学的吃菜方法，能够解决许许多多心脑血管疾病甚至各种慢性病吗？

看看电视听广播念念报纸吧！如果你一直没有关注过此类信息，建议你阅读最近十分风靡

的畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》。此书集合了所有冠心病、心绞痛、心肌炎、心肌梗塞、脑梗塞、脑中风、脑溢血、高血压、失眠多梦等各种心脑血管疾病的要点！当然，还有解决方案。

2011年畅销60万册，各大书店抢购一空，需要在动关系走后门求购。

凤凰传播评价说：此书揭示了生命的两大奇迹：不生病的秘诀、长寿的秘诀！堪称一本心脑血管病患者的活字典或辞海，你的一切病症、疑问都能在书中找到答案！

解决你的一切疑问，告诉你生命的真相。为了响应国家关爱老年人、关爱患者等弱势群体的号召。我们决定免费发放这本价值25元的畅销书。

目前，第一批3000册图书已经运抵我市新华书店（为照顾弱势群体，确保不方便出门的老年人 and 患病在床的患者都能阅读此书，暂时不向普通读者销售），你只要拨打400-615-0666即可坐等此书邮寄到您手中！